



СКАЗКА О ТОМ, КАК 4-А КЛАСС В РДШ ПРИШЁЛ

МАОУ СОШ № 76

• Г. Лесной

В некотором царстве, в Лесновском государстве, среди Уральских гор, дремучего леса и топких болот жили-были *10* добрых молодцев да *14* красавиц...

Стоп! Так, конечно, могла начинаться наша сказка, но всё-таки живём мы в *XXI* веке, в век цифровых технологий, социальных сетей и тик-токов.

Итак, в далёком *2018* году встретились *10* мальчишек и *14* девчонок. И стали они жить-поживать, ума-разума наживать. И всё у них складно, да ладно: и талантливые, и умные, и спортивные, и креативные, но чего-то им не хватало...





И вот однажды осенью *2021* года собрались они в поход - в лес волшебной красоты. И не догадывались наши молодцы и девицы, что ждут их новые знакомства, замечательные приключения и много всего необыкновенного.



Долго шли они, восхищаясь дарами леса, и вдруг на пути своем встретили мужчину. Тот спросил: 'Эй, девчонки да мальчишки, куда путь держите? Хотите познакомиться с интересной страной? Уверю вас, вам о-о-очень понравится! Обретете еще больше знаний, умений, разных навыков. В этой стране живут дети-волшебники. Они самые спортивные, коммуникабельные, активные! Самые-самые! Они умеют творить чудеса! Называется эта



А еще он показал на свой галстук на шее, и сказал, что все, кто в РДШ попадают, заветный галстук получают. Галстук тот волшебной силой обладает, всех детишек сверхразумом наделяет.

Как же интересно стало нашим героям! Спросили они мужчину: 'Как туда побыстрее попасть-то можно? Мы тоже хотим стать волшебниками и сделать мир добрее, ярче, интереснее.'



«Хорошо. Выйдете по тропе сейчас из леса и увидите эту страну РДШ. Туда прямиком путь и держите. Но у входа в ту страну четыре указателя стоят. Выбор за вами, кто и в каком направлении дальше пойдет,» - пояснил он. Ребята поблагодарили мужчину и в путь - дорогу поспешили.



Вышли молодцы и красавицы из леса, увидели широкую реку, а за ней - страну РДШ. Три больших буквы белого, голубого и красного цвета были видны издалека. Перешли ребята мост и заметили на берегу реки четыре указателя, а под ними на камне начерчено: 'На северо-запад пойдёшь - в личное развитие попадёшь, на северо-восток пойдёшь - в военно-патриотическое направление войдёшь, на юго-запад пойдёшь - гражданскую активность приобретёшь, ну а на юго-восток пойдёшь - в информационно-медийном направлении очутишься'.



Долго стояли ребята у камня - все направления нравятся. Решили разойтись по разным направлениям, а потом поделиться знаниями.

Прошло 7 дней. За это время ребята окунулись в жизнь страны РДШ. Каждый при входе в страну получил заветный галстук. И с того момента каждый поучаствовал в добрых делах либо научился чему-то новому. А событий было так много, что ни в сказке сказать, ни пером описать.

Однажды одна группа ребят прогуливалась по красивому лесопарку РДШ. И вдруг услышали тихий писк. За большим кустом они увидели колодец, в который провалился щенок. Глубина колодца была небольшая, и молодцы помогли детёнышу выбраться из него. Как настоящие волонтеры!



Потом увидели мальчика лет пяти, который играл с мячом на проезжей части. Ребята объяснили ему, что это очень опасно и увели на детскую площадку.



А сколько интересных растений, деревьев они обнаружили в парке! С помощью мобильного интернета быстро нашли информацию о них и подробно изучили её. Прямо из парка мальчишки провели трансляцию о спасении щенка, а девочки поделились в своих социальных сетях интересными находками. Информация разлетелась быстро. И наши ребята стали самыми настоящими героями!

Через несколько дней собрались ребята вновь вместе. Рассказали друг другу о самых интересных событиях и о том, что волшебником может стать каждый, если узнает о волшебной стране РДШ и найдет в ней свою тропинку. Когда все тропинки объединятся, образуется широкая дорога, по которой будет интересно идти всем вместе.

**Этот путь - Российское Движение Школьников,
способное творить чудеса в любом царстве-государстве!**

